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Слідство знайшло у голови хмельницької МСЕК Крупи мільйони в польських банках

У скандальної очільниці Хмельницького обласного центру медико-соціальної
експертизи (МСЕК) Тетяни Крупи та її сім’ї виявили мільйони гривень на рахунках у
польських банках. Зокрема, вже після початку повномасштабного вторгнення РФ в
Україну сама Крупа перевела на рахунок у Bank Polska $590 тис., що сьогодні
становить понад 24 млн грн в еквіваленті.

Такі відомості виявив "Головком" у судовому реєстрі. Йдеться про кримінальне
провадження за підозрою, пред’явленою Крупі за ст. 368-5 Кримінального кодексу –
"Незаконне збагачення".

Зазначається, що у повному тексті ухвали Печерського районного суду м. Києва, яка
стосується арешту Крупи, йдеться про заощадження Крупи та її родичів, що ті
зберігають в іноземних банках. Цікаво, що ці кошти не було відображено
у декларації Крупи за 2023 рік.

Серед іншого йдеться про $590 тис. самої Крупи. На момент здійснення операції сума
в гривні становила 21,5 млн грн, тепер – понад 24 млн грн. Їх сама Тетяна Крупа
перерахувала на рахунок польського банку Pekao (Bank Polska Kasa Opieki).
Стверджується, що квитанцію про операцію від 26 жовтня 2022 року було виявлено
слідчими ДБР під час обшуку квартири голови МСЕК на початку жовтня 2024 року.

Однак заощадження родини Крупи у закордонних банках не обмежуються рахунком
самої голови МСЕК. Так, слідство стверджує, що її чоловік Володимир зберігав у
польських банках 11,3 тис. євро та $1,2 млн (за нинішнім курсом це сумарно майже
50 млн грн).

Також за місцем проживання Крупи правоохоронці виявили розписку від 4 вересня
2024 року за підписом одного з забудовників м. Хмельницького. У документі йдеться
про продаж об’єкта нерухомості за $430 тис. Проте не відомо, що це за об’єкт, хто є
продавцем, хто покупцем, а також хто в кого позичив ці кошти.

За версією слідства, загальна сума коштів, походження яких має пояснити Крупа,
становить близько 137 млн грн (з них 1,19 млн грн, 135,2 тис. євро та $3,17 млн). Всі
ці заощадження було виявлено під час обшуку будинку у чиновниці та не було
відображено у її декларації. Ще $93 тис. та 2 тис. євро було вилучено за місцем
роботи Крупи.
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